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Номер на консултация: #6695-K

Област на политика:  Образование 

Тип консултация:  Акт на Министерския съвет 

Вносител:  Министерство на образованието и науката 

Тип вносител:  Национално 

Причините, които налагат приемането на акта, са по-добро систематизиране на
текстовете в Наредбата, което ще улесни и подобри прилагането й както и
обстоятелството, че в настоящия си вид Наредбата не е в съответствие с
актуалната нормативна уредба и не са предвидени възможностите да се въведат
електронни документи на административните дейности по поддържане и издаване
на основните документи във висшите училища – етап от дигитална трансформация
на университетите.

Предложените изменения и допълнения отчитат натрупана практика, настъпили
промени и идентифицирани проблеми, свързани с основните документи, издавани
от висшите училища. На лице е необходимост от синхронизиране на изискванията
на действащата Наредба за държавните изисквания към съдържанието на
основните документи, издавани от висшите училища, с въведените нови
функционалности в регистрите за висшето образование и усъвършенстваната
процедура, изпълнявана от МОН, по предоставяне на холограмни стикери за
дипломи за висше образование. От практиката е наложена необходимост от
въвеждане на нови реквизити в съдържанието на дипломата за висше
образование. В действащата нормативна уредба липсва регламент за условията и
реда за преиздаването на дипломи с установени технически грешки. Съществува
необходимост от синхронизиране на отделните реквизити на Европейското
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дипломно приложение с актуалните европейски тенденции, одобрени с Парижкото
комюнике през 2018 година.

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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